

БЛАГОВЕЩЕНСК

В 2021 году отделом по делам молодежи организовано и проведено по 16 направлениям государственной молодежной политики 173 мероприятия с общим охватом 18 593 человек. С целью поддержки талантливой молодёжи было проведено 4 конкурса, победителями стали 30 человек.

Самые основные результаты направлений деятельности отдела по делам молодежи:

Одним из крупных мероприятий направления «Творчество» является молодежный обучающий проект «Школа ведущих - 2021». Обучающая площадка направлена на повышение качества знаний об искусстве ведения мероприятий, телепроектов и радиoproграмм у активной части творческой молодежи города Благовещенска. В рамках мероприятия для участников опытные ведущие города провели три практико-ориентированных блока обучения по трем разным направлениям: телеведущий, радиоведущий и ведущий городских мероприятий. 33 участника, 3 направления, 3 победителями направлений ведется активная работа на протяжении всего года.

Активисты и лидеры данного направления принимают участие в городских мероприятиях: линейка первокурсников, студент года, культурный город на набережной, мероприятия ко Дню Победы и др.

Отделом по делам молодежи проведено более 30 мероприятий, направленных на обучение, популяризацию и пропаганду науки, в которых приняло участие порядка 250 человек.

Проведены проектная школа для молодого ученого города Благовещенска (приняло участие более 30 человек) и городской конкурс по присуждению премий в сфере развития и популяризации науки «Амуринтелект» (39 конкурсных работ, 11 победителей).

Совместно с Советом молодых ученых в 2021 году прошло более 20 мероприятий с общим охватом более 300 участников. Участники Совета молодых ученых оказывают помощь студентам учреждений профессионального образования в подготовке публикаций в сборники и участию в конференциях, проводят публичные лекции и просветительские мероприятия.

В 2021 году дан старт молодежному проекту «Профориентационный маршрут», он нацелен на раннюю профориентацию школьников и студентов. С помощью данного проекта появляется возможность предметно показать молодежи города Благовещенска перспективы развития и жизни на территории региона. Более 50 представителей образовательных организаций города посетили пять предприятий города Благовещенска.

В 2021 году совместно с молодежными общественными организациями и МБУ ЦРМ и ОИ «Выбор» было проведено 35 мероприятий патриотической направленности (Дню Победы, Дню города, Дню России, Дню молодежи и др.). Общее количество вовлеченной молодежи (включая онлайн-аудиторию) - 1423 человека.

В рамках исполнения пунктов 21 и 22 раздела V Плана мероприятий по реализации Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года, отделом по делам молодежи было проведено 8 мероприятий, направленных на профилактику терроризма и экстремизма среди молодежи и популяризацию здорового образа жизни. Совместно с региональным управлением ФСБ России по Амурской области и службой Хабаровской таможни по Амурской области и Республике Саха (Якутия) проведено 3 профилактические беседы в 3 профессиональных образовательных организациях. Общее количество вовлеченной молодежи - 310 человек.

В рамках направления «Молодые семьи» было организовано 4 мероприятия «Городской конкурс «Молодая семья-2021», Футбольный турнир «Кубок отцов», «Стану примером», посвященный Дню отца, Флэшмоб «Новый год в молодой семье». Общим охватом более

250 человек. Мероприятия направлены на популяризацию и поддержку семейных ценностей. В этом году увеличилось количество участников на 20%.

В 2021 году проведено 2 международных «круглых стола» в формате ВКС с Горкомом комсомола города Хэйхэ по вопросам развития приоритетных направлений в сфере молодежной политики. Количество участников составило около 50 человек. Впервые в этом году была запущена презентация деятельности образовательных организаций в сфере межнациональных культур. По итогам изготовлено и размещено в социальных сетях 5 видео презентаций по национальностям.

В 2021 году проведен ежегодный грантовый конкурс для НКО в сфере молодежной политики. Общее количество заявок 12, победителями стали 3 организации, которые получили по 100 000 рублей на реализацию своих проектов. По итогам оформлены 4 предприятия тематическими стрит-артами, проведен энкаунтер на знания истории города Благовещенска, представлены культурно-спортивные истоки и традиции Амурского казачества. Совместно с НКО было проведено порядка 120 социально значимых акций и мероприятий.

В рамках направления «Медиа», проведено 5 мероприятий, направленных на развитие городского молодежного медианаправления: молодежный медиафорум (100 участников), слет руководителей студческих медиацентров (20 человек), 2 встречи городского молодежного медиацентра (10 человек), 1 открытый мастер-класс по видео для участников студенческих медиацентров (15 человек).

Выстроена связь с кураторами студенческих медиаслужб образовательных организаций города. На 2021 год в образовательных организациях города Благовещенска функционирует около 10 студенческих медиацентров, еще 4 профессиональные образовательные организации планируют сформировать медиобъединения.

На территории города Благовещенска функционирует городской студенческий совет. На данный момент в совет входит 17 участников. Члены городского студенческого совета оказывали поддержку в проведении общегородской линейки первокурсников (230 человек), а также в проведении городского форума студенческого самоуправления (40 человек), городской акции «Молодежь Помогает» (1500 человек) и другие. Советом проведено 2 самостоятельных мероприятия: кейс-метод для лидеров студенческого самоуправления (10 человек) и тим-билдинг для участников совета (15 человек) при поддержке социальных партнеров клуба лазертаг «Армада».